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conduită 



 
„Prin integritate și 
comportament corect, 
fiecare dintre noi joacă un 
rol important în a face ca 
BASF să fie o societate 
apreciată și considerată 
de încredere.” 

Cu titlul de îndrumare veți găsi numeroase studii de caz, 
întrebări și răspunsuri, precum și link-uri către informații 
suplimentare și experiență disponibile pe intranet-ul BASF la 
compliance.basf.net. În situații dificile sau neclare, vorbiți și 
întrebați managerul dvs. sau persoana de contact relevantă 
pentru sfaturi. Ascultați-vă vocea interioară și instinctul. 
 
Prin integritate și comportament corect, fiecare dintre noi 
joacă un rol important în a face ca BASF să fie o societate 
apreciată și considerată de încredere de către clienții noștri, 
partenerii noștri și societate ca întreg. Respectarea Codului 
nostru de conduită ajută la a ne asigura că trăim valorile 
noastre în activitatea de zi cu zi. 
 
Vă mulțumim mult pentru susținere! 
 

 
 
Martin Brudermüller 
Președintele Consiliului de Administrație Executiv al BASF SE 
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Dragi colegi, 
 
Noi suntem BASF: Creăm chimie pentru un viitor sustenabil! 
Aceasta este ambiția noastră și responsabilitatea noastră. 
Prin tehnologiile, produsele, ideile și inovările noastre 
lucrăm la a aduce cea mai bună contribuție la un viitor viabil 
cu calitate a vieții crescută pentru toată lumea. 
 
Putem obține acest lucru numai dacă ne gestionăm 
afacerea în mod sigur și responsabil, iar clienții și partenerii 
noștri știu că pot avea încredere în noi. Aceasta depinde, la 
rândul său, de faptul că oamenii fac ceea ce trebuie și 
adoptă cele mai bune decizii, la scară mare și mică, în 
fiecare zi. 
 
Codul de conduită este obligatoriu pentru noi toți și traduce 
valorile noastre societare în linii directoare practice și sfaturi 
pentru a adopta decizii responsabile, chiar și în situații 
dificile. Vă rugăm să vă familiarizați cu Codul nostru de 
conduită și să acționați voi înșivă în consecință. 

Contactați-ne și aflați mai multe  54 

http://compliance.basf.net/
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Codul nostru de conduită 
 
 
 
 
Într-o lume aflată într-o schimbare rapidă și foarte 
competitivă, este vital să rămânem axați pe ceea ce 
contează cu adevărat pentru noi la BASF. Valorile noastre 
- creativ, deschis, responsabil și întreprinzător - ne 
ajută să facem acest lucru. Ele ne amintesc ce reprezintă 
BASF și servesc ca etalon pentru modul în care ne 
desfășurăm activitățile. 
 
Ne dedicăm cu strictețe standardelor înalte de 
conformitate legală și etică a afacerilor. Codul nostru de 
conduită definește limitele în care noi, ca angajați BASF, 
trebuie să acționăm pentru a respecta prevederile legale și 
politicile interne. Procedând astfel, Codul nostru de 
conduită protejează BASF și pe fiecare dintre noi. 
 
Codul nostru de conduită ne îndrumă pentru a pune în 
practică valorile și angajamentele noastre - în întreaga 
companie, și în fiecare acțiune a noastră. Ne ajută să 
navigăm prin zone și situații în care conduita responsabilă 
și procesul decizional etic sunt deosebit de importante. 
Numai respectând cu strictețe Codul nostru de conduită și 
toate legile și reglementările ne putem realiza aspirațiile 
de a fi cea mai importantă societate producătoare de 
produse chimice la nivel mondial, bucurându-ne de 
respectul și încrederea clienților, investitorilor, angajaților 
noștri și ale tuturor celorlalte părți interesate. 
 



 

 
6 | Ne pasă Codul nostru de conduită | 7 
 

 De ce avem nevoie de un Cod de 
conduită? 
 
Codul nostru de conduită ne ajută să adoptăm deciziile 
corecte și ne amintește ce reprezentăm ca societate. Ne 
susține reputația pe piață și în comunitățile în care 
operăm, ca partener de afaceri și ca angajator. 
 
Ca societate globală, suntem o uniune de persoane din 
diferite culturi și provenind din medii diferite. Apreciem 
foarte mult această diversitate. Codul nostru de conduită 
joacă un rol vital în a ne da posibilitatea de a lucra 
împreună în mod armonios, furnizând informațiile și 
susținerea de care avem nevoie pentru a nu fi sensibili la 
situații critice, a ne asculta instinctul și a ști unde putem 
găsi îndrumarea sau ajutorul de care avem nevoie. 
 
Cui i se aplică Codul nostru de conduită? 
 
Codul nostru de conduită este obligatoriu pentru Membrii 
Consiliului de Administrație Executiv, pentru toți 
managerii și angajații Grupului BASF la nivel mondial. 
Suntem cu toții obligați să ne ridicăm la așteptările și 
angajamentele prevăzute în acesta. Managerii de la toate 
nivelurile trebuie să conducă cu integritate (consultați 
pagina 14) și să ofere angajaților îndrumarea și 
susținerea adecvate. 
 
Ar trebui să ne asigurăm cu toții că înțelegem și 
respectăm standardele prevăzute de Codul nostru de 
conduită, precum și toate legile locale aplicabile și liniile 
directoare BASF. Ne îndeplinim această responsabilitate 
participând la toate sesiunile de instruire necesare, 
menținându-ne informați, adresând întrebări și solicitând 
consiliere din partea experților atunci când suntem în 
dubiu. 
 
Ne-citirea Codului nostru de conduită, ne-efectuarea 
instruirilor privind conformitatea sau ne-semnarea 
oricăreia dintre confirmările corespunzătoare, nu ne 
eliberează de obligația de a respecta Codul de conduită. 

Ce cerințe conține Codul nostru de 
conduită? 
 
Suntem la înălțimea Codului nostru de conduită aderând 
la: 

 legile și reglementările aplicabile, 

 politicile și liniile directoare interne, și 
 practicile comerciale etice. 

 
 
Cine a emis acest Cod de conduită? 
 
Consiliul de Administrație Executiv al BASF SE este 
responsabil pentru aprobarea și emiterea acestui Cod. 
 
Cum va fi actualizat și modificat acest 
Cod de conduită? 
 
Acesta va fi revizuit în mod regulat de Directorul pentru 
Conformitate al BASF împreună cu experții responsabili 
pentru analizarea revizuirilor necesare. Orice modificări 
ale acestui Cod de conduită fac obiectul aprobării de 
către Directorul pentru Conformitate și Membrii Consiliului 
de Administrație Executiv al BASF SE. 
 
 
Ce se întâmplă dacă o situație nu este 
acoperită de Cod? 
 
Codul nostru de conduită nu poate acoperi în detaliu 
marea varietate de situații pe care le putem întâlni. 
Fiecare dintre noi este responsabil pentru se asigura că 
înțelege politicile și procedurile BASF și pentru 
menținerea standardelor etice înalte în orice aspect al 
activității noastre - chiar și atunci când Codul nostru de 
conduită nu oferă îndrumare directă. Este întotdeauna de 
așteptat să demonstrăm atât integritate, cât și bun simț. 
Atunci când avem dubii, vorbim întotdeauna (consultația 
pagina 11) și cerem ajutor. 
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Cum adoptăm 
decizii atunci când 
situația nu este clar 
conturată. 
 
 
 
 
Deseori, aplicarea Codul nostru de conduită este 
simplă. Problemele sunt clare și tot clară este și 
decizia corectă. Dar uneori ne găsim în zone gri. 
 
Fie știm că este o potențială problemă, fie simțim 
că ceva nu este în regulă. În oricare dintre 
situații, nu suntem siguri privind modul în care să 
acționăm sau să reacționăm. În astfel de situații 
există un proces în trei pași care să ne îndrume. 
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Störgefühl 
 

[ˈʃtøːɡəˈfyːl] germană, substantiv 
 
 
 
Sentimentul de tulburare emoțională cauzat de sentimentul că 
ceva nu este în regulă; deseori provocat de mici detalii sau 
inconsecvențe, declanșând o reacție subconștientă. 

Ascultăm vocea noastră 
interioară, Störgefühl-ul 
 
Cunoaștem cu toții senzația când ceva nu prea este în regulă, 
deși poate nu reușim să identificăm problema sau să o 
exprimăm în cuvinte. 
La BASF, numim acest lucru Störgefühl (intuiție) - un cuvânt 
german ce descrie senzația de „ceva nu este în regulă” sau 
tulburare emoțională. Pentru a testa ce vrea să ne comunice 
vocea noastă interioară, ne punem întrebări ca acestea: 

 
 Ce îmi dictează conștiința? 
 
 Sunt sigur că nu voi regreta în viitor alegerea pe care o fac 

acum? 
 
 Cum m-aș simți dacă altcineva ar lua această decizie și aș fi 

afectat de aceasta? 
 
 Ceea ce plănuiesc să fac ar fi considerat comportament 

exemplar în cadrul BASF? 
 
 Ce ar spune familia sau prietenii mei dacă ar ști alegerea pe 

care o fac? 
 
 Cum m-aș simți dacă aceasta ar deveni publică sau ar apărea 

la știri? 

 Ne oprim și ne acordăm 
timp pentru a reflecta 
 
Este întotdeauna mai important să luăm decizia corectă 
decât să luăm o decizie în grabă. Dacă nu suntem siguri 
care este acțiunea corectă, ne acordăm timp pentru a 
gândi calm și rațional și pentru a ne adresa întrebări ca 
acestea: 

 
 Am toate informațiile necesare pentru a lua o decizie? 
 
 Care sunt consecințele posibile ale acestei decizii sau ale 

ne-adoptării niciunei acțiuni? 
 
 Ce impact ar avea decizia asupra companiei și reputației 

acesteia? 
 
 Este acest mod de a acționa legal? 
 
 Sunt liber să aleg sau sunt pus sub presiune? 

 Vorbim și cerem sfaturi 
privind acțiunile pe care 
urmează să le adoptăm 
 
În cazul în care, atunci când ne-am ascultat vocea interioară, 
ne-am oprit și am reflectat, suntem încă în dubiu privind 
acțiunea corectă, nu păstrăm niciodată acest lucru pentru noi. 
 
Este momentul să acționăm dacă gândim sau auzim 
„Semnale de Alarmă” precum: 
 
 Nimeni nu va afla. 
 
 Am procedat întotdeauna astfel. 
 
 Nu te îngrijora acum, putem rezolva acest lucru ulterior. 
 
 Nimeni nu verifică și nimănui nu-i pasă de aceste lucruri 

oricum. 
 
 Modalitatea oficială pur și simplu durează prea mult. 
 
 Toți ceilalți procedează așa. 

 
Vorbim, ne exprimăm îngrijorările sau adresăm incertitudinile, 
și cerem sfatul privind decizia cu care ne confruntăm de la 
supervizorul nostru, Echipa noastră de Conformitate sau Linia 
Telefonică de Asistență pentru Conformitate. 

 Suntem aici pentru a 
ajuta 

 
basf.com/compliance 

 

Vorbiți cu supervizorul dvs. sau 
identificați Responsabilul pentru 
Conformitate pentru a vă exprima 
îngrijorările. 

 

Identificați Linia Telefonică de 
Asistență pentru Conformitate 
corespunzătoare pentru a vă exprima 
îngrijorările. 

  

 

http://basf.com/compliance
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Uneori, a face ceea ce este corect poate necesita curaj. Dar cu cât 
vorbim mai devreme, cu atât mai probabil este să prevenim apariția 
unor probleme serioase - sau, cel puțin, să diminuăm impactul 
acestora. Astfel, oricât de greu ar putea fi, vorbim imediat atunci când 
observăm un aspect îngrijorător legat de etică sau conformitate. 
 
A vorbi nu este opțional. Dacă credem că Codul nostru de conduită, 
o politică a societății sau legea pot fi încălcate, trebuie să ne 
adresăm îngrijorările în timp util. 
 
 
Adresarea îngrijorărilor în mod confidențial 
 
Suntem liberi să alegem dacă să discutăm astfel de îngrijorări cu 
supervizorul nostru, Echipa pentru Conformitate, experții juridici sau 
Linia Telefonică de Asistență pentru Conformitate. 
 
Dacă nu suntem siguri în legătură cu conduita noastră sau cu cea mai 
potrivită modalitate de a raporta orice îngrijorare, putem oricând 
contacta Echipa pentru Conformitate pentru îndrumare. 
 
O altă opțiune, disponibilă în cadrul BASF la nivel global, este să 
apelăm Linia Telefonică de Asistență pentru Conformitate, care 
permite raportarea anonimă a îngrijorărilor. Toate apelurile sunt 
tratate ca fiind confidențiale, în măsura în care acest lucru este posibil 
legal. 
 

 
 
Exprimarea îngrijorărilor fără teama de acțiuni 
represive 
 
Nu vom tolera niciun fel de acțiune represivă împotriva oricărei 
persoane care dorește să acționeze corect, exprimându-și o 
îngrijorare cu bună credință. 
 
Orice astfel de acțiune represivă ar discredita încrederea care este 
esențială pentru succesul nostru și ar fi tratată ca abatere gravă, ce 
are ca urmare acțiuni disciplinare. 
 
Desigur, să facem ceea ce este corect înseamnă de asemenea că 
vom coopera cu societatea în cursul oricărei investigații în legătură cu 
aspecte legate de Codul de conduită sau conformitate. Ne îndeplinim 
cu bucurie rolul în a asigura că societatea noastră acționează cu 
integritate totală și se ridică la cele mai înalte standarde pe care le 
stabilim noi înșine. 

Vorbim întotdeauna! 
 
 
Suntem personal responsabili pentru a da viață valorilor companiei 
noastre în fiecare dintre acțiunile noastre. Astfel, este esențial că ne 
simțim cu desăvârșire liberi să adresăm întrebări sau să exprimăm 
îngrijorări, dacă nu suntem siguri privind modul în care să acționăm sau 
dacă ceva nu pare a fi în regulă. Vorbim întotdeauna. 
 

Citiți mai multe informații privind 
situația în care ceva nu pare a fi în 
regulă la pagina 11. 

Detaliile de contact pentru Echipa 
noastră pentru Conformitate și 
Linia Telefonică de Asistență pentru 
Conformitate pot fi găsite online. 
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A conduce cu integritate: 
responsabilitatea conducerii 
 
A ne ridica la nivelul a ceea ce dorim să reprezinte BASF începe cu 
conducerea. Liderii dau tonul; și nu este vorba doar despre a respecta 
regulile. Este vorba despre asumarea răspunderii, demonstrarea 
încrederii, curajului și optimismului chiar și atunci când aceasta nu 
este cea mai ușoară cale de urmat. 
 
Este vorba despre a conduce prin puterea exemplului -prin 
atitudine și prin manifestarea valorilor noastre în tot ceea ce spunem 
și facem. Și, pentru a fi clari: cel mai scăzut standard pe care îl 
demonstrăm ca lideri va stabili cel mai înalt standard pe care îl putem 
aștepta de la echipa și partenerii noștri. 
 
 
Astfel, ca lideri, noi: 
 
 Spunem „da” răspunderii noastre de a conduce cu integritate. 

 
 Acționăm ca model pentru conformitate și procesul decizional etic. 

 
 Rămânem vigilenți privind orice conduită sau proces decizional care 

nu sunt conforme cu valorile noastre. 
 
 Includem pe ordinea de zi anumite riscuri, pentru a le discuta și 

analiza cu echipele noastre. 
 
 Vorbim noi înșine dacă ceva nu pare a fi în regulă. 

 
 Ne încurajăm echipele să „vorbească” dacă au întrebări sau 

îngrijorări. 
 

 
 
Ca lideri, ne întrebăm: 
 
 Cunosc principalele riscuri legate de conformitate în domeniul meu 

specific și modul în care acestea trebuie gestionate? 
 
 Ascult, dacă membrii echipei mele au ceva dificil de spus? 

 
 Mă confrunt cu dileme etice atunci când procesul decizional nu este 

clar - și discut astfel de situații cu echipa mea și cu managerul meu? 
 
 Știu unde să solicit ajutor pentru orice probleme legate de Codul 

nostru de conduită? 

Facem mai mult decât să urmăm pur 
și simplu Codul nostru. 
Conducem cu integritate. 
 
 
Pentru BASF, operațiunile comerciale de succes merg mână în mână cu integritatea noastră ca 
societate - aceasta înseamnă a fi la înălțimea spiritului și literei legilor care guvernează industria 
noastră și a fi la înălțimea angajamentelor noastre față de societate în general. Valorile noastre 
- creativ, deschis, responsabil și întreprinzător -ne ghidează în modul în care lucrăm și 
interacționăm. Codul nostru de conduită traduce aceste valori în comportament comercial de zi 
cu zi, susținându-ne în asumarea răspunderii și în a conduce cu integritate. 



 

 

 
 
 
 
 
 

Câștigăm încredere 
 
 

Mita și corupția sunt întotdeauna greșite și nu au loc în 
activitățile noastre. Prin urmare, nu ne implicăm în nicio formă pe 
care acestea o pot lua. Ca societate internațională înțelegem că 
toate relațiile comerciale cu parteneri locali și internaționali pot fi 
supuse legislației de control al comerțului. Trebuie, de 
asemenea, să adoptăm toate măsurile necesare pentru a 
împiedica ca societatea noastră să fie folosită ca modalitate de 
spălare de bani, pentru că implicarea în spălarea de bani - chiar 
și accidental - constituie infracțiune. 
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De ce trebuie să ne 
pese? 
 
Pentru că ne afectează pe toți. Mita și 
corupția conduc la decizii care nu sunt 
bazate pe criterii obiective și, prin urmare, 
distorsionează și prejudiciază comerțul liber 
și echitabil în care credem și pe baza căruia 
este construit modelul nostru de afaceri. 
Numai prin eliminarea corupției ne putem 
asigura că toată lumea este tratată corect 
atunci când, spre exemplu, se pune 
problema obținerii unei slujbe, a unui aviz 
sau a unui contract. 

  

 
Întrebați-vă: 
 
 Sunt sigur că nu încerc să determin pe 

cineva să ne ofere un avantaj comercial 
inechitabil? 

 Acest potențial partener comercial are o 
reputație privind practici comerciale 
îndoielnice? 

 Aș putea avea probleme dacă ceea ce 
urmează să fac ar fi raportat public sau 
analizat de un auditor? 

  

 
Aflați mai multe: 
 
Dacă aveți orice îndoieli, vorbiți cu 
managerul dvs. sau cu Responsabilul pentru 
Conformitate. 

 

Anticorupție 
 
Nu ne implicăm în corupție - în orice formă pe care aceasta o poate lua. Nu 
oferim sau acceptăm mită și facem tot ce putem pentru a preveni darea sau 
luarea de mită de către alte persoane care acționează pe seama noastră, de 
exemplu, verificând adecvat terții cu care facem afaceri sau care furnizează 
servicii. 
 
 
Întotdeauna vigilenți împotriva corupției 
 
Corupția poate lua multe forme, astfel încât suntem întotdeauna vigilenți și în 
alertă pentru orice comportament suspect, precum solicitarea de către un 
partener de afaceri de comisioane neobișnuit de mari sau plăți în numerar sau 
refuzul de a accepta cerințele contractuale anticorupție sau Codul nostru de 
conduită a Furnizorului. 
 
Preferăm să pierdem o oportunitate de afaceri decât să câștigăm cu ajutorul 
corupției. Mita - indiferent dacă în legătură cu un funcționar guvernamental sau 
în sectorul privat - este întotdeauna greșită și nu are loc în afacerea noastră. 
 
 

 
 
Activitate politică și de lobby 
 
Conducem comunicațiile noastre de lobby și politice în conformitate cu liniile 
directoare privind transparența, pozițiile noastre declarate public și toate legile 
aplicabile. Ca societate, ne angajăm în realizarea de lobby politic pentru a 
promova interesele societății noastre, dar facem acest lucru în mod 
transparent și nu susținem financiar partide politice sau organizații apropiate 
acestora. 

Ne desfășurăm afacerile cu integritate. 
Întotdeauna, fără excepție. 

La BASF reputația noastră privind conducerea afacerilor cu integritate totală este 
deosebit de importantă. Suntem angajați în lupta împotriva oricărui tip de corupție și 
mită. Jucăm pentru a câștiga, dar numai respectând regulile, tratând toți partenerii 
comerciali corect și implicându-ne în concurența privind produsele pe baza calității 
produselor și serviciilor noastre. În mod evident, așteptăm același lucru de la cei cu 
care facem afaceri. 
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Ne desfășurăm afacerile transfrontalier. Dar 
întotdeauna între granițele legale. 

Suntem o societate internațională cu activități și parteneri de afaceri în întreaga 
lume. Știm că toate relațiile comerciale cu parteneri locali și internaționali pot fi 
supuse legislației de control al comerțului. La nivel general, obiectivul nostru este să 
prevenim ca produsele noastre să ajungă pe mâini greșite, unde există un risc ca 
acestea să fie folosite necorespunzător. Astfel, respectăm strict toate legile 
aplicabile, inclusiv reglementările de control al comerțului, precum embargo-uri, legi 
anti-terorism și reglementări suplimentare destinate prevenirii utilizării eronate. 

Controlul comerțului 
 
Desfășurăm afaceri la nivel global, ceea ce înseamnă că activitățile 
noastre fac obiectul unor variate legi comerciale naționale și 
internaționale, ce restricționează sau împiedică importul și exportul 
produselor sau serviciilor noastre. Aceste restricții pot fi bazate nu numai 
pe natura produsului, ci uneori și pe țara de origine sau destinație sau 
chiar pe identitatea clientului. 
 

 
 
 
Controlul exporturilor poate avea multe forme. În afara restricțiilor privind 
bunurile fizice, software-ul și serviciile pot fi de asemenea controlate. 
Controlul exporturilor se poate aplica chiar și transferului de tehnologie, 
de exemplu schimbul de informații relevante pentru legislația de control 
al comerțului partajate prin mijloace electronice precum email sau site-
uri de colaborare online sau transportate transfrontalier pe dispozitive 
electronice. 
 
Reglementările de control al comerțului sunt un subiect sensibil, dar 
Echipa noastră de Control al Comerțului la nivel Global ne ajută să 
navigăm în aceste limite. Angajații trebuie să cunoască și să fie atenți la 
problemele legate de controlul exporturilor/importurilor. Folosiți 
cunoștințele de specialitate ale acestora dacă aveți orice întrebări legate 
de reglementările privind controlul comerțului. 

 
De ce trebuie să ne 
pese? 
 
Pentru că reglementările de control al 
comerțului există pentru a promova 
stabilitate internațională și a preveni 
utilizarea inadecvată a produselor chimice. 
Susținem aceste obiective asigurându-ne că 
produsele noastre și tehnologia noastră nu 
ajunge pe mâini greșite. Numai procedând 
astfel ne putem asigura că BASF este 
perceput ca partener de afaceri de încredere 
de către clienții noștri, furnizorii noștri și 
public. 

  

 
Întrebați-vă: 
 
 Mi-am acordat timp pentru a înțelege ce ar fi 

considerat ca fiind control al comerțului 
atunci când realizez export sau import? 

 Am verificat dacă există restricții privind 
exportul aplicabile pentru produs, țara de 
destinație, client sau pentru utilizarea 
propusă a produsului? 

 Există orice motiv pentru a suspecta că 
produsul nostru poate fi folosit ilegal, de 
exemplu cerințele unui client privind 
etichetarea sau rutele de transport sunt 
suspecte și nu sunt plauzibile pentru 
produs? 

  

 
Aflați mai multe: 
 
Dacă aveți îndoieli sau aveți nevoie de mai 
multe informații, adresați-vă Echipei de 
Control al Comerțului la nivel Global a 
BASF. 
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Suntem întotdeauna în gardă 
împotriva banilor murdari. 

 
 

De ce trebuie să ne 
pese? 
 
Pentru că spălarea de bani este infracțiune 
gravă și orice implicare în aceasta poate 
avea consecințe grave nu numai pentru 
BASF, dar și pentru angajați. Răspunderea 
legală prevăzută prin legislația privind 
spălarea banilor nu depinde neapărat de 
faptul că persoana implicată știe că este 
comisă o infracțiune legată de „bani 
murdari”. BASF este în special obligată să 
raporteze autorităților orice tranzacție 
suspectă despre care angajații săi iau 
cunoștință. 

  

 
Întrebați-vă: 
 
 Mi se pare în regulă această tranzacție? Ce 

îmi dictează instinctul? 

 Am luat toate măsurile cerute mie pentru a 
verifica identitatea acestui partener 
comercial? 

 M-aș simți mai confortabil dacă aș transmite 
acest lucru managerului meu sau experților 
financiari locali? 

  

 
Aflați mai multe: 
 
Dacă aveți îndoieli, aveți orice informații sau 
suspiciuni, sau pur și simplu simțiți 
instinctual că ceva poate fi în neregulă cu o 
tranzacție, acționați imediat și contactați 
experții dvs. financiari sau juridici locali. 

 

La BASF, nu permitem ca banii murdari să joace niciun rol în afacerea noastră. Dar, 
deși este ușor să declarăm acest lucru ca principiu fundamental, protejarea societății 
noastre împotriva încercărilor infractorilor de a „spăla” bani și alte active generate de 
activități ilegale este o provocare care cere vigilență continuă, din partea noastră, a 
tuturora. Pentru că implicarea în spălarea de bani sau finanțarea terorismului - chiar 
și accidental - constituie infracțiune. 

Împotriva spălării banilor 
 
Suntem întotdeauna doritori să facem afaceri, dar numai cu parteneri cu 
bună reputație care operează în limitele legale, folosind resurse din 
surse legitime. Verificăm atent identitatea și recomandările potențialilor 
clienți, parteneri comerciali și altor terți. Și adoptăm toate măsurile 
rezonabile pentru a asigura relații comerciale transparente. 
 

 
 
 
Spălarea de bani este încercarea deliberată de a muta bani sau bunuri 
provenind din activități infracționale în activități financiare legale și 
legitime. La BASF, adoptăm toate măsurile rezonabile pentru a preveni 
ca societatea noastră să fie folosită ca mijloc de spălare de bani. 
 
Pentru a ne proteja reputația și a evita orice posibilă răspundere penală, 
trebuie să fim continuu vigilenți în legătură cu activitățile partenerilor de 
afaceri, astfel încât să știm cu cine tranzacționăm înainte de semnarea 
contractelor, sau de realizarea tranzacțiilor, și să fim atenți la nereguli 
legate de plăți sau comportamente suspecte, din partea clienților sau 
altor persoane. 



 

 

 
 
 
 
 
 

Jucăm corect 
 
 

Considerăm că legislația antitrust asigură concurența liberă și 
echitabilă pe piețe deschise și transparente în beneficiul clienților 
noștri. Tratăm acordarea de cadouri și divertisment cu 
prudență și bun simț pentru a evita orice posibile interpretări 
greșite ale motivelor și orice prejudicii de reputație. Știm că este 
deosebit de important să recunoaștem și dezvăluim potențialele 
conflicte de interese pentru că numai deciziile bazate pe criterii 
obiective sunt cu adevărat corecte și creează încredere. 
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Concurăm pentru a câștiga. 
Dar întotdeauna corect. 

 
 

De ce trebuie să ne 
pese? 
 
Pentru că legislația antitrust protejează 
concurența liberă și loială pe piețele 
deschise și transparente, oferind clienților 
acces la o largă varietate de produse și 
servicii la prețuri corecte. Aceasta este în 
interesul tuturor, de la companii 
multinaționale precum BASF, la clienți 
persoane fizice. De asemenea, desigur, 
pentru că încălcarea legislației privind 
concurența poate conduce la sancțiuni 
importante atât pentru societățile implicate, 
cât și pentru angajații acestora. 

  

 
Întrebați-vă: 
 
 Am discutat cu experții juridici orice posibile 

probleme antitrust, de exemplu în 
cooperarea cu un concurent, sau motive 
pentru refuzarea unei oportunități de 
afaceri? 

 Sunt sigur că acordul sau activitatea 
propusă respectă legislația antitrust? 

 Sper să folosesc „Nu știam că este ilegal” ca 
scuză, dacă ceva nu merge bine? 

  

 
Aflați mai multe: 
 
Dacă aveți îndoieli, contactați experții noștri 
privind legislația antitrust înainte de a 
acționa. 

 

La BASF, dorința noastră este de a fi cel mai important producător de produse 
chimice din lume. Pentru a îndeplini acest obiectiv acționăm întotdeauna corect, 
știind că nu există scurtături. Pentru noi, unicul tip de succes care merită obținut 
depinde de a câștiga, și păstra, încrederea pe termen lung a clienților și partenerilor 
noștri de afaceri. 

Legislația antitrust 
 
Suntem angajați să ne conducem afacerea exclusiv pe baza concurenței 
libere și loiale, și respectăm strict toate legile și reglementările aplicabile. 
Considerăm că concurența loială, bine reglementată consolidează piața 
noastră și este  benefică clienților noștri. 
 
 

 
 

 
Ca lider de piață în diferite domenii, BASF are obligații speciale în baza 
legislației antitrust pentru desfășurarea afacerilor într-o modalitate care 
promovează concurența loială. Primim cu bucurie această răspundere 
suplimentară, și obiectivul nostru este să conducem prin puterea 
exemplului, pentru a obține ceea ce este mai bun pentru clienții noștri. 
 
Știm că orice încălcare a legislației antitrust poate avea ca rezultat 
amenzi importante, și chiar pedeapsa cu închisoarea, pentru companie, 
conducere și persoanele fizice implicate. Depinde de noi toți să fim 
vigilenți privind orice situație care ar putea fi potențial văzută ca 
dăunătoare concurenței libere și loiale. 
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Trei principale zone de risc: 
 
Acordurile între concurenți 
 
Orice acord între concurenți riscă să fie neloial pentru clienți. Prin 
urmare, evident, respectăm legea și interzicem strict aranjamentele 
cu concurenții prin care se stabilesc direct sau indirect prețuri sau 
orice alte condiții comerciale; se limitează sau controlează 
producția; sau se împarte piața sau sursele de aprovizionare. 
 
Aceasta nu se aplică numai contractelor formale. Nu participăm în 
niciun tip de comportament coluziv sau acțiuni concertate și nu 
facem schimb de, sau discutăm informații comerciale sensibile 
precum informații privind clienții, prețurile, costurile, salariile, cotele 
de piață, eforturi de cercetare și dezvoltare sau date similare cu 
concurenții noștri. Dacă există o necesitate legitimă de comunicare 
cu concurenții, ne asigurăm că nu oferim sau acceptăm nicio 
informație care poate conduce la orice concluzii privind 
comportamentul prezent sau viitor pe piață a oricăreia dintre părți. 
 
 
Interacțiunile cu clienții și furnizorii 
 
Transparența este vitală pentru concurența loială, astfel încât nu 
încheiem niciun tip de aranjamente sau acorduri care instituie 
limitări sau restricții neloiale ale comportamentului pe piață al 
clienților, furnizorilor, titularilor de brevete sau licențiaților. Suntem 
întotdeauna atenți și consultăm experții juridici atunci când acordăm 
sau solicităm drepturi exclusive clienților sau furnizorilor sau când 
încheiem acorduri care limitează modul în care bunurile sau 
serviciile pot fi folosite, revândute sau tarifate. Nu influențăm 
distribuitorii pentru a-i obliga să respecte un preț minim atunci când 
revând produsele noastre. 
 
 
Abuzul de poziție dominantă pe piață 
 
Suntem lideri pe multe dintre piețele noastre, dar nu ne folosim 
niciodată puterea pentru a ne oferi un avantaj neloial - prin 
eliminarea nelegală a concurenței, împiedicarea altora de la a intra 
pe o piață sau manipularea prețurilor. Poziția noastră de lider pe 
piață pentru multe categorii de produse vine cu reguli specifice. 
Astfel, nu discriminăm niciodată clienții și nu refuzăm să furnizăm 
sau vindem anumitor clienți fără un motiv bun, și nu impunem 
niciodată prețuri de vânzare/cumpărare inadecvate și condiții sau 
aranjamente privind vânzările legate, fără justificare. 
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Construim relații bune. 
Dar nu prin oferirea de cadouri. 

 
 

De ce trebuie să ne 
pese? 
 
Pentru că, deși cadourile și invitațiile sunt 
privite ca fiind curtoazie de afaceri obișnuită 
în multe țări, există întotdeauna riscul să fie 
văzute ca mită sau excesive sau insensibile 
... cu excepția cazului în care le gestionăm 
cu precauție și bun simț. 

  

 
Întrebați-vă: 
 
 De ce mi-ar oferi un potențial partener de 

afaceri acest cadou sau această invitație? 

 Vine acest cadou sau această invitație cu 
vreun fel de obligație? 

 Ar putea fi interpretat acest cadou sau 
divertisment ca fiind mită? 

 Ar putea fi văzut acest cadou sau 
divertisment ca fiind excesiv având în 
vedere circumstanțele, situația generală sau 
în contextul ultimelor decizii comerciale? 

  

 
Aflați mai multe: 
 
În unitatea sau țara dvs. pot fi aplicabile 
politici specifice privind cadourile. Dacă 
doriți să știți mai multe, verificați 
documentele dvs. specifice de îndrumare 
sau discutați cu supervizorul dvs. sau cu 
Responsabilul pentru Conformitate. 

 

Suntem de acord cu desfășurarea afacerilor într-o modalitate care construiește relații 
bune. Dar cadourile și divertismentul trebuie să fie privite cu reală precauție. Iar 
atunci când există orice îndoială, punem întrebări, vorbim cu ceilalți, acționăm cu 
precauție și facem ca acțiunile noastre să fie transparente. 

Cadouri și activități de divertisment 
 
Nu considerăm adecvată acceptarea sau acordarea de beneficii personale de 
niciun fel în legătură cu activitățile noastre profesionale. Dar în cursul bunelor 
relații de afaceri, un mic cadou sau o invitație modestă pot fi uneori oferite în 
baza a ceea ce este considerat rezonabil și obișnuit. În astfel de situații, trebuie 
să practicăm prudență și bun simț pentru a evita orice posibile interpretări 
greșite ale motivelor și orice prejudicii de reputație. 
 
 

 
 
 
Analizăm atent și oferim sau acceptăm numai cadourile ce au valoare moderată 
și sunt înțelese ca fiind simplă curtoazie comercială, nu o încercare de a ne 
determina să acționăm neprofesional, sau să ne folosim poziția inadecvat. 
Suntem de asemenea atenți la imaginea care poate fi creată datorită 
circumstanțelor externe și situației generale. Utilizăm același standard atunci 
când hotărâm dacă să oferim sau acceptăm un cadou. Nu oferim și nu 
acceptăm bani sau echivalente în bani precum carduri cadou sau vouchere de 
cumpărături. Acționăm în special cu prudență atunci când avem de-a face cu 
funcționari publici sau reprezentanți guvernamentali pentru că aderăm la regulile 
deseori stricte care guvernează acest aspect în multe țări. 
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Avem grijă de afacere. 
Nu de interesele noastre personale. 

 
 

De ce trebuie să ne 
pese? 
 
Pentru că toate relațiile noastre de afaceri 
sunt construite pe încredere. Deși putem fi 
uneori tentați să facem o favoare prietenilor 
sau să urmărim interesele noastre 
personale, știm că numai deciziile bazate pe 
criterii obiective sunt cu adevărat corecte și 
creează încredere. Și aceasta poate fi 
menținută numai acționând cu integritate 
incontestabilă în tot ceea ce facem, având 
în vedere că un conflict de interese aparent 
poate fi la fel de dăunător pentru reputația 
noastră ca și unul real. 

  

 
Întrebați-vă: 
 
 Sunt sigur că decizia mea este bazată 

numai pe criterii obiective precum calitatea, 
prețul sau caracterul de încredere al 
furnizorului? 

 Ar putea crede alții că obțin beneficii 
personale în urma a ceea ce plănuiesc să 
fac? 

 Datorez ceva celeilalte persoane? 

 Decizia mea de afaceri ar putea fi 
interpretată de alte persoane ca fiind 
influențată datorită relației mele cu cealaltă 
persoană? 

  

 
Aflați mai multe: 
 
Dacă aveți orice îndoieli, vorbiți cu 
managerul dvs. sau cu Responsabilul pentru 
Conformitate. 

 

Poate suna evident că atunci când suntem la lucru toate acțiunile și deciziile noastre 
trebuie să fie bazate pe ceea ce este adecvat pentru afacere. Dar conflictele de 
interese - situațiile în care câștigul personal ne poate influența judecata profesională 
- pot apărea și apar. Este deosebit de important că știm cum să recunoaștem 
potențialele conflicte de acest tip, și că le dezvăluim înainte de a fi prejudiciată 
încrederea pe baza căreia este construit succesul companiei noastre. 

Conflicte de interese 
 
Știm foarte bine că relațiile și interesele noastre personale nu trebuie să 
afecteze niciodată activitățile noastre comerciale sau să influențeze procesul 
nostru decizional, în niciun mod. Trebuie să fim atenți pentru a evita situații în 
care poate apărea un conflict între sfera privată și cea profesională - sau, la fel 
de important, în care ar putea exista aparența unei astfel de situații. 
 
Aceasta înseamnă, de exemplu, că nu trebuie să facem nicio investiție, sau intra 
în nicio relație, care ar putea rezulta în îndoiala celorlalți în ceea ce privește 
corectitudinea, integritatea noastră sau capacitatea noastră de a ne îndeplini 
obligațiile în mod obiectiv. 
 
Este important să evidențiem faptul că faptul că suntem într-un conflict de 
interese nu este, în sine, abatere - dar modul în care îl gestionăm poate fi. Este 
vorba despre transparență; dacă suspectăm un posibil conflict, trebuie să 
anunțăm managerul nostru, fără întârziere. 
 

 

 
 

 
Pozițiile externe, activitățile comerciale și investițiile trebuie să fie analizate cu 
atenție și, în multe cazuri, este necesară permisiunea din partea societății sau 
trebuie să fie trimisă o notificare. 
 
Nu vom permite ca dorința noastră de a ne ajuta prietenii sau membrii familiei să 
influențeze procesul nostru decizional în relația cu angajații BASF care este 
întotdeauna bazată pe factori precum competența acestora, performanța lor la 
locul de muncă și comportamentul acestora în mediul de lucru. În mod similar, 
atunci când angajăm terți, folosim criterii obiective precum preț, calitate, 
fiabilitate și capacitatea de a îndeplini standardele tehnice. 



 

 

 
 
 
 
 
 

Respectăm 
 
 

Tratăm toate persoanele cu corectitudine, considerație și respect 
și suntem angajați să acționăm în conformitate cu drepturile 
omului declarate internațional, prevederile internaționale 
privind munca și standardele sociale. Obiectivul nostru este 
de a ne asigura că fiecare persoană se simte apreciată și pe 
deplin susținută în atingerea celor mai bune rezultate. Punem 
valoare pe sănătatea și siguranța oamenilor mai mult decât orice 
altceva și știm că natura activității noastre comerciale cere să fim 
întotdeauna foarte atenți în ceea ce privește protecția mediului, 
sănătatea și siguranța. 
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Tratăm toate persoanele corect și 
cu respect. 

 
 

De ce trebuie să ne 
pese? 
 
Pentru că faptul că îi tratăm pe ceilalți cu 
respect și lucrăm împreună pentru a crea și 
menține un mediu unde toată lumea se 
simte apreciată și încurajată pentru a avea 
cele mai bune performanțe este 
fundamental pentru modul în care ne 
desfășurăm afacerile, și pentru atingerea 
potențialului nostru maxim, ca societate. 

  

 
Întrebați-vă: 
 
 Cum m-aș simți dacă cineva m-ar trata 

astfel? 

 Am convingeri sau atitudini inconștiente 
care ar putea influența modul în care judec 
oamenii și situațiile? 

 Cum pot contribui la crearea unui mediu de 
lucru pozitiv? 

  

 
Aflați mai multe: 
 
Mai multe informații pot fi găsite online. 
Dacă aveți orice întrebări sau dacă 
observați orice conduită inadecvată, vorbiți. 

 

Tratăm persoanele cu corectitudine, considerație și respect. Obiectivul nostru este 
de a ne asigura că fiecare persoană se simte apreciată și pe deplin susținută în 
atingerea celor mai bune rezultate. Întotdeauna, și fără excepție. 

Drepturile omului, standardele privind relațiile de muncă 
și standardele sociale 
 
Punem preț pe oameni și respectăm drepturile omului. În calitate de societate ce 
are ca obiectiv creșterea profitabilă, am luat decizia de a urmări construirea de 
valoare sustenabilă, ceea ce înseamnă că ne străduim să contribuim pozitiv la 
protecția și promovarea drepturilor omului și a bunăstării oamenilor. 
 
Ne angajăm să respectăm standarde convenite la nivel internațional, precum 
Declarația Universală a Drepturilor Omului a Națiunilor Unite, Principiile 
directoare ale ONU privind afacerile și drepturile omului, Liniile directoare OCDE 
pentru companiile multinaționale și Declarația de principii tripartită privind 
companiile multinaționale și politica socială (Declarația MNE) a Organizației 
Internaționale a Muncii (OIM). 
 
În activitățile noastre comerciale, evităm să provocăm sau să contribuim la 
impactul advers asupra drepturilor omului. Ca participant în numeroase lanțuri 
valorice globale, depindem de parteneri și cerem ca și aceștia să respecte 
drepturile omului și standardele de muncă și politică socială internaționale 
asociate (ILSS). Oferim ajutor partenerilor noștri în eforturile de a îndeplini 
responsabilitățile lor privind drepturile omului. 
 

 
 
 
Respect la locul de muncă 
 
Toată lumea din cadrul BASF trebuie să se simtă întotdeauna apreciată și 
respectată. Astfel, ne așteptăm ca fiecare dintre noi să evite să spună sau să 
facă orice este umilitor, condescendent, jignitor sau în alt mod lipsit de respect 
colegilor noștri. Ne construim echipa pe baza talentului și apreciem diferențele 
pentru că ne fac mai puternici și sunt esențiale pentru succesul nostru. 
Promovăm un mediu bazat pe integrare, care îmbrățișează diversitatea de toate 
tipurile, inclusiv o largă varietate de medii de proveniență, modalități de gândire, 
perspective, demografie, etnicități și origine. 
 
Nu tolerăm discriminarea sau hărțuirea față de orice persoană bazate pe motive 
precum vârsta, rasa, culoarea, sexul, orientarea sexuală, identitatea/modalitatea 
de exprimare de gen, originea națională, religia, dizabilitatea, informațiile 
genetice sau orice alte trăsături sau preferințe de personalitate. Aceasta 
guvernează toate deciziile noastre privind forța de muncă, precum recrutarea, 
angajarea, promovările, beneficiile, acțiunile disciplinare și încetarea relației de 
muncă. 
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Punem valoare pe sănătatea și siguranța 
oamenilor mai mult decât orice altceva. 

 
 

De ce trebuie să ne 
pese? 
 
Pentru că viitorul nostru și cel al generațiilor 
următoare depind de protecția mediului 
nostru, și nimic nu este mai important decât 
protejarea sănătății și siguranței oamenilor - 
responsabilități pe care le împărțim cu toții, 
urmărind succesul comercial sustenabil. 

  

 
Întrebați-vă: 
 
 Știu ce trebuie să fac în cazul unei urgențe 

legate de sănătate sau siguranță? 

 Efectuez uneori sarcini pentru care nu sunt 
instruit suficient? 

 Cunosc pericolele legate de produsele 
chimice, astfel încât să le pot manevra în 
condiții de siguranță? 

 Folosesc vreodată „scurtături” în legătură cu 
siguranța pentru că mă simt constrâns să 
îmi termin treaba? 

  

 
Aflați mai multe: 
 
Nu vă asumați niciun risc în ceea ce 
privește siguranța. Dacă observați orice 
aspect potențial periculos sau aveți orice 
îngrijorări, discutați cu managerul dvs. sau 
cu un expert privind siguranța imediat. 

 

Ori de câte ori ne desfășurăm activitatea, acționăm în mod responsabil - nu numai 
respectând toate reglementările relevante, dar și făcând efortul suplimentar pentru a 
reduce riscurile și minimiza impactul nostru asupra mediului. 

Protecția mediului, sănătatea și siguranța 
 
Suntem angajați în ceea ce privește eficiența energetică și protecția climatică, și 
lucrăm constant pentru a dezvolta soluții sustenabile pentru operațiunile noastre 
comerciale și pentru clienții noștri. În cadrul tuturor operațiunilor noastre și în 
strânsă colaborare cu furnizorii noștri, lucrăm pentru a atinge cele mai înalte 
standarde de sănătate și siguranță și pentru a menține încrederea angajaților, 
clienților noștri, a partenerilor noștri de afaceri și a altor părți interesate. În cazul 
oricărui incident sau urgențe de orice tip, suntem bine pregătiți pentru a adopta 
orice măsuri pot fi necesare. 
 
O afacere care necesită atenție sporită din partea noastră 
 
În ceea ce privește protecția mediului, sănătatea și siguranța, știm că natura 
activității noastre cere să fim întotdeauna foarte atenți pentru a reduce riscurile 
și preveni accidentele. Activitatea noastră principală - dezvoltarea, producerea, 
procesarea, gestionarea și transportul de produse chimice - necesită o abordare 
responsabilă. Abordăm sistematic riscurile cu un Sistem de Management de 
Prudență Responsabilă cuprinzător. Ne așteptăm din partea angajaților și 
antreprenorilor noștri să cunoască riscurile legate de lucrul cu produsele 
noastre, substanțele și fabricile noastre și să le trateze în mod responsabil. 
Lucrăm continuu pentru a asigura că produsele noastre nu prezintă niciun risc 
pentru oameni sau pentru mediu atunci când sunt folosite în mod responsabil și 
în modalitatea prevăzută. 
 
 
Un angajament împărțit cu partenerii și furnizorii noștri 
 
Nu stabilim doar pentru noi obiective ambițioase privind siguranța și securitatea, 
sănătatea și protecția mediului; ne așteptăm de la partenerii noștri de afaceri să 
aibă obiective la fel de înalte. În special, ne bazăm pe faptul că furnizorii noștri 
sunt la fel de angajați în privința acestor obiective, și lucrăm cu aceștia pentru a 
îmbunătăți performanțele lor legate de sustenabilitate. 
 
 
Crearea unei culturi responsabile de conștientizare a 
riscurilor 
 
În întregul BASF, lucrăm continuu pentru a preveni accidentele și vătămările și 
pentru a proteja mediul - nu numai urmând reglementări și proceduri, dar și 
creând o cultură în care toată lumea se simte responsabilă pentru reducerea 
riscurilor și promovarea practicilor de lucru sigure. 



 

 

 
 
 
 
 
 

Protejăm 
 
 

Partajarea informațiilor este o parte vitală zilnică din 
administrarea afacerii noastre. Dar succesul nostru depinde de 
asemenea de capacitatea noastră de a proteja informații 
sensibile privind societatea față de orice dezvăluire 
neautorizată sau utilizare necorespunzătoare. Aderăm la 
standarde stricte atunci când tratăm date cu caracter personal. 
Gestionarea activelor corporale este la fel de importantă, astfel 
că tratăm proprietatea societății cu atenție. Sunt aplicate 
același standarde de onestitate și integritate pentru păstrarea de 
înregistrări și evidențe corecte. Folosim oportunitățile oferite 
de digitalizare și conducem această transformare în mod 
responsabil. 
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Protejăm informațiile pe baza cărora 
este construit succesul nostru. 

 
 

De ce trebuie să ne 
pese? 
 
Pentru că ideile noastre, invențiile noastre, 
inovațiile noastre și know-how-ul nostru 
tehnic sunt seva afacerii noastre și sunt 
active deosebit de valoroase. În mod evident 
depunem toate eforturile pentru a proteja 
proprietatea noastră intelectuală, tratând, de 
asemenea, informațiile confidențiale ce 
aparțin altora cu același respect. Aceeași 
este situația pentru informațiile care nu sunt 
publice. Utilizarea informațiilor sensibile 
legate de prețuri care nu sunt publice atunci 
când tranzacționăm părți sociale/acțiuni sau 
comunicările comerciale neautorizate pot 
aduce prejudicii grave încrederii pe care 
ceilalți o au în noi și integrității piețelor. 

  

 
Întrebați-vă: 
 
 Cine deține aceste informații sau cunoștințe, 

și am libertatea de a le partaja cu alții? 

 A expirat termenul licenței mele de utilizare? 

 Utilizez informații specifice pe care le-am 
obținut de la un loc de muncă anterior? 

 Încalcă cineva drepturile de proprietate 
intelectuală ale BASF sau este posibil ca noi 
să încălcăm drepturile altcuiva? 

 

Partajarea informațiilor în cadrul BASF și cu partenerii noștri ne permite să creăm 
valoare pentru societate și pentru clienții noștri și să beneficiem de bogăția de 
cunoștințe a angajaților noștri. Pentru a ne proteja know-how-ul, adoptăm toate 
măsurile rezonabile pentru a preveni dezvăluirea neautorizată sau utilizarea 
inadecvată, în cadrul tuturor activităților noastre comerciale și a fiecărei forme de 
comunicare. 

Protecția Informațiilor și Securitate Cibernetică 
 
Construim pe baza proprietății noastre intelectuale pentru că informațiile 
confidențiale și proprietatea intelectuală de multe tipuri - de la expertiză 
individuală la brevete protejate la nivel internațional - sunt unele dintre cele mai 
valoroase active ale noastre. Prin urmare, suntem foarte atenți pentru a le 
proteja și respecta proprietatea intelectuală a altora. 
 
Respectăm toate politicile, cerințele și liniile directoare aplicabile privind 
Protecția Informațiilor și Securitatea Cibernetică, și reglementăm în consecință 
diseminarea de informații confidențiale. Nu distribuim informații confidențiale pe 
rețelele sociale sau în locuri publice. 
 
 

 
 
 
Componentele noastre cheie privind Protecția 
Informațiilor: 
 

 Privim protecția informațiilor ca parte din activitatea noastră de zi cu zi. 
 

 Distribuim informații pentru a crea valoare pentru BASF (principiul necesității de 
a distribui) dar de asemenea limităm accesul la informații ce trebuie să fie 
protejate la persoane autorizate (principiul necesității de a cunoaște). 
 

 Transportăm și depozităm suporturile de date în mod sigur și le eliminăm în 
mod adecvat. 
 

 Protejăm informațiile atunci când ne deplasăm în afara sediului. 
 

 Utilizăm toate tehnologiile informației în mod sigur. 
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Tranzacții bazate pe informații confidențiale 
 
Atunci când avem acces la informații interne nu le folosim pentru a 
tranzacționa, sau a recomanda tranzacționarea, de instrumente 
financiare și nu dezvăluim niciodată astfel de informații. 
Tranzacționarea de acțiuni/părți sociale sau alte instrumente 
financiare în timpul deținerii de informații interne relevante este strict 
interzisă. Gestionăm întotdeauna informațiile sensibile privind 
societatea în mod responsabil. 
 
În viața profesională în cadrul BASF, putem avea acces la informații 
care nu sunt publice privind BASF, sau afacerile unui terț, care ar 
putea avea impact asupra valorii sau prețului unor valori mobiliare 
tranzacționate public, în special asupra acțiunilor / părților sociale 
BASF. Legile privind tranzacțiile bazate pe informații confidențiale 
interzic utilizarea unor astfel de informații confidențiale interne în 
tranzacționarea de valori mobiliare sau dezvăluirea acestora către 
terți, inclusiv prieteni sau familie. Și orice persoană care încalcă 
aceste legi poate face obiectul unor sancțiuni penale severe și 
răspunderi financiare. 
 
Comunicări externe 
 
Desigur, la fel ca orice afacere de succes, dorim să comunicăm 
deschis, clar și corect cu orice persoană, de la angajații și clienții 
noștri până la asociați și furnizori. Dar, orice formă ar lua 
comunicarea, analizăm atent ceea ce dorim să spunem. Pentru a ne 
asigura că respectăm toate cerințele legale și că protejăm interesele 
societății, avem specialiști și echipe responsabile cu comunicarea. 
 
Cu excepția cazului în care primim aprobarea prealabilă sau utilizăm 
conținut publicat anterior, nu vorbim în numele BASF atunci când ne 
prezentăm opiniile personale la evenimente, în public, sau pe 
internet, inclusiv rețelele sociale. Atunci când ne exprimăm opiniile 
personale, ne asigurăm că sunt clar etichetate astfel, în special în 
orice situație în care oamenii pot presupune că reprezentăm opiniile 
societății noastre. 
 
În toate comunicările noastre, suntem foarte atenți să ne asigurăm că 
ceea ce spunem nu va provoca daune, sau nu va dăuna reputației 
BASF. 
 
Rețele sociale 
 
Rețelele sociale sunt parte din trendul majoritar al afacerilor. În ceea 
ce privește utilizarea responsabilă, regulile care se aplică în acest 
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caz sunt în general aceleași ca cele aplicabile mediei tradiționale. 
 

Întrebați-vă: 
 
 Această informație pe care intenționez să o 

distribui este informație publică sau este 
destinată exclusiv utilizării interne? 

 Ar putea această informație să îmi ofere mie 
sau oricui altcuiva un avantaj neloial în cazul 
deciziei de a cumpăra sau vinde valori 
mobiliare? 

 Partajez numai informațiile interne pe care 
această persoană trebuie cu adevărat să le 
cunoască pentru a-și îndeplini sarcinile? 

  

 
Aflați mai multe: 
 
Dacă aveți orice îndoieli discutați cu 
managerul dvs., cu Responsabilul pentru 
Protecția Informațiilor, Responsabilul pentru 
Conformitate sau cu experții juridici și IP. 
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Suntem atenți pentru a proteja 
datele cu caracter personal. 

 
 

De ce trebuie să ne 
pese? 
 
Pentru că într-o lume în care folosim din ce 
în ce mai mult date și tehnologii informatice 
avansate, este mai important ca oricând să 
asigurăm că părțile interesate au încredere 
în modul în care tratăm informațiile 
personale care le aparțin. Astfel, prelucrăm 
date cu caracter personal numai în măsura 
necesară și le gestionăm într-o modalitate 
confidențială și discretă. În cazul existenței 
de îndoieli, gândiți-vă cum v-ați simți dacă 
datele respective cu caracter personal v-ar 
aparține dvs. 

  

 
Întrebați-vă: 
 
 Am nevoie să accesez aceste date cu 

caracter personal și dacă da, le gestionez în 
mod adecvat? 

 M-aș simți confortabil dacă ar fi prelucrate 
datele mele cu caracter personal? 

 Ar fi cineva prejudiciat dacă aș pierde datele 
cu caracter personal care îi aparțin sau dacă 
le-aș face disponibile pentru o persoană 
neautorizată? Am luat toate măsurile pentru 
a împiedica acest lucru? 

  

 
Aflați mai multe: 
 
Dacă aveți îndoieli sau dacă necesitați mai 
multe informații, contactați managerul dvs., 
experții juridici sau Oficiul pentru Protecția 
Datelor. 

 

În activitățile noastre comerciale zilnice, colectăm și gestionăm date cu caracter 
personal privind persoane fizice, precum angajați, clienți și parteneri de afaceri. Nu 
uităm niciodată că aceste date sunt confidențiale și trebuie tratate cu respect - nu 
numai pentru că legislația o cere în mod strict, dar și pentru că așa este corect să 
procedeze o societate responsabilă. 

Datele cu caracter personal 
 
Suntem angajați în respectarea drepturilor personale ale tuturor persoanelor. 
Aderăm la standarde stricte atunci când tratăm date cu caracter personal. 
Toate datele cu caracter personal colectate de noi vor fi prelucrate corect, 
transparent, atent și cu respectarea deplină a cerințelor legale aplicabile. 
 
Protejarea datelor cu caracter personal este parte din desfășurarea de afaceri 
în mod integru. Nu este numai răspunderea noastră sau o obligație legală, în 
lumea digitală este licența noastră de a opera. Protejarea datelor cu caracter 
personal înseamnă păstrarea încrederii pe care ne-o acordă clienții și partenerii 
noștri de afaceri. Plasarea clienților în primul plan înseamnă mai mult decât 
îndeplinirea așteptărilor. Înseamnă a continua să câștigăm și păstrăm 
încrederea acestora. 
 

 
 
 
Rețineți că protecția datelor cu caracter personal este impusă strict de 
legislație. Protecția datelor cu caracter personal este, prin urmare, o sarcină 
permanentă. Trebuie să continuăm să ne verificăm și să asigurăm protecția 
datelor cu caracter personal în activitatea noastră zilnică, în noile dezvoltări și 
procese. Dacă luați cunoștință despre o eroare în prelucrarea, gestionarea sau 
securizarea de date cu caracter personal, sau dacă aveți orice îndoieli privind 
respectarea de către anumite proceduri de prelucrare a cerințelor legale, vorbiți 
și contactați managerul dvs., experții juridici, biroul de asistență local sau direct 
Oficiul pentru Protecția Datelor. 
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Valorificăm digitalizarea în 
cadrul societății. 

 
 

De ce trebuie să ne 
pese? 
 
Digitalizarea ne permite să creăm noi 
experiențe incitante pentru client, acesta 
fiind motivul pentru care o transformăm într-
o prioritate în întreaga societate. În acest 
mod dorim să continuăm să conducem 
transformarea digitală în industria chimică. 

  

 
Întrebați-vă: 
 
 Soluția mea digitală permite experiențe 

incitante pentru client fără a neglija protecția 
datelor cu caracter personal și 
confidențialitatea? 

 Sunt comunicate adecvat beneficiile noii 
noastre soluții digitale, respectiv cu 
transparență totală privind utilizarea datelor 
cu caracter personal, precum și 
oportunitățile și limitele? 

 Am dezvoltat noi soluții digitale într-o 
modalitate contributivă, multidisciplinară și 
diversă pentru a deservi mai bine nevoile 
clienților noștri? 

  

 
Aflați mai multe: 
 
Mai multe informații privind transformarea 
digitală la BASF pot fi găsite online. 

Dacă aveți îndoieli, discutați cu experții dvs. 
IT sau juridic sau cu Responsabilul pentru 
Conformitate. 

 

Nu este o exagerare să spunem că tehnologia digitală schimbă aproape fiecare 
aspect al vieților noastre. Și, desigur, pentru societăți ca BASF, acesta ridică 
anumite provocări, pentru că modelele de business tradiționale și normele sunt 
perturbate. Dar suntem încântați de extraordinarele oportunități oferite de digitalizare 
pentru a crea valoare adăugată pentru clienții noștri, a îmbunătăți eficiența 
proceselor noastre și consolida capacitatea noastră de inovare. 

Responsabilitate digitală 
 
Suntem o societate orientată spre inovație și progresistă. Pentru a asigura 
succesul pe termen lung și a susține succesul clienților noștri, folosim 
oportunitățile oferite de digitalizare. Integrăm în mod atent și eficient 
beneficiile acesteia în modul în care ne desfășurăm afacerile și valorificăm 
potențialul său pentru conduita noastră în afaceri, precum și pentru 
produsele și soluțiile noastre destinate clienților. 
 

 
 

 
Digitalizarea este crucială pentru păstrarea competitivității și este, prin 
urmare, una dintre zonele noastre de acțiune strategică. Pentru a rămâne 
înaintea concurenței, trebuie să accelerăm execuția de proiecte digitale și să 
construim capacități digitale puternice în întreaga societate. Tehnologii 
precum realitatea augmentată, învățarea automată, cloud computing, AI sau 
altele asemenea sunt deseori utilizate pentru a crea experiențe incitante 
pentru clienți, noi modele de afaceri digitale sau pentru eficientizarea 
proceselor. Recunoaștem, de asemenea, impactul semnificativ al digitalizării 
asupra angajaților noștri, clienților noștri și societății largi și suntem angajați 
în a conduce această transformare în mod responsabil și etic, în beneficiul 
tuturor părților interesate, de exemplu: 
 

 Asigurarea faptului că dezvoltările și utilizarea sunt conduse de valorile 
noastre și de principiile prevăzute în Codul nostru de conduită. 
 

 Dezvoltarea de soluții digitale într-o modalitate contributivă, multidisciplinară 
și diversă - și utilizarea acestora în mod comprehensiv, pentru a ne susține 
angajații, clienții și alte părți interesate. 
 

 Încercarea de a evita crearea sau consolidarea de parțialitate inechitabilă. 
 

 Înțelegerea faptului că multe provocări vor necesita discuții mai largi în cadrul 
industriilor, disciplinelor și granițelor, și fiind o voce activă în această 
dezbatere. 
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Suntem atenți pentru a trata bunurile 
societății în mod responsabil. 

 
 

De ce trebuie să ne 
pese? 
 
Pentru că, așa cum am aștepta cu toții ca 
proprietatea noastră personală să fie tratată 
cu responsabilitate de alții, așa ar trebui, în 
mod invariabil, să gestionăm activele 
societății cu atenție și respect - nu mai puțin 
atunci când acestea aparțin partenerilor de 
afaceri, a căror încredere și bunăvoință sunt 
deosebit de importante pentru noi. 

  

 
Întrebați-vă: 
 
 Tratez activele societății așa cum ar face-o o 

persoană rezonabilă și responsabilă? 

 Este această utilizare a proprietății societății 
destinată în principal activității profesionale? 

 Am făcut orice este necesar pentru a 
preveni deteriorarea sau utilizarea 
inadecvată a proprietății societății sau a 
proprietății clienților, partenerilor noștri 
comerciali sau a oricărui terț? 

  

 
Aflați mai multe: 
 
Pentru informații mai detaliate legate de 
politicile privind protejarea proprietății 
societății, consultați capitolul privind 
Informații sensibile privind societatea 
(pagina 42) și privind Protecția datelor cu 
caracter personal (pagina 47). 

 

De la papetărie și mobila de birou până la calculatoare și mașini, există multe tipuri 
de proprietăți ale societății care ne permit să ne îndeplinim sarcinile de serviciu cât 
mai bine posibil. În mod natural, tratăm astfel de active în mod responsabil, 
protejându-le față de pierdere, deteriorare, furt sau utilizare inadecvată. Și, desigur, 
același lucru este aplicabil atunci când avem de-a face cu proprietatea ce aparține 
oricăruia dintre clienții noștri, partenerii noștri de afaceri sau altor terți. 

Proprietatea societății 
 
Considerăm fundamental pentru valorile noastre ca noi toți în cadrul BASF să 
gestionăm proprietatea societății cu atenție și respect. Și nu este vorba doar 
despre activele fizice, este la fel de important să fim responsabili în modul în 
care tratăm activele incorporale, precum drepturile de proprietate intelectuală, 
materialele care fac obiectul drepturilor de autor, înregistrările financiare și de 
asemenea reputația mărcii. 
 

 
 
 
Facilitățile noastre, liniile de producție, procesele și materialele sunt active 
deosebit de valoroase - pentru care împărțim cu toții răspunderea. Le tratăm cu 
grijă, și ne asigurăm că nu sunt deteriorate, risipite sau utilizate inadecvat. 
Computerele societății și alte echipamente sunt destinate activității 
profesionale, nu utilizării în scopuri personale - cu excepția cazurilor în care 
este prevăzut în mod expres astfel, de exemplu în ceea ce privește utilizarea 
telefoanelor mobile, mașinilor societății sau utilizării internetului la sediu. 
 
Pot fi aplicabile reguli diferite în diferite țări, astfel încât trebuie întotdeauna să 
ne asigurăm că suntem informați sau că cerem sfaturi. Ne angajăm cu toții față 
de politicile societare relevante care vizează protecția proprietății societății. 
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Construim încredere cu 
seriozitate și transparență. 

 
 

De ce trebuie să ne 
pese? 
 
Pentru că informațiile corecte și de 
încredere privind activitățile societății 
noastre și performanțele financiare nu sunt 
doar o obligație legală; sunt deosebit de 
importante pentru procesul nostru 
decizional, și pentru a menține încrederea 
clienților noștri, partenerilor noștri de afaceri, 
investitorilor noștri și a altor părți interesate. 

  

 
Întrebați-vă: 
 
 Am documentat această tranzacție 

comercială sau activitate corect? 

 Am adresat întrebări privind caracterul de 
încredere al informațiilor înregistrate? 

 Ar putea cineva care nu este familiar cu 
această tranzacție sau activitate să o 
înțeleagă? 

 Am înregistrat toate informațiile relevante? 
  

 
Aflați mai multe: 
 
Dacă nu sunteți sigur dacă o tranzacție sau 
activitate este înregistrată adecvat, întrebați 
managerul dvs., experții contabili sau 
Responsabilul dvs. pentru Conformitate. 

 Pentru ca societatea noastră să fie considerată de încredere de toate părțile 
interesate, corectitudinea și integritatea înregistrărilor noastre și a registrelor 
financiare și ne-financiare trebuie să fie neîndoielnică. În plus, desigur, orice 
neregularități contabile sau legate de raportare pot avea consecințe grave, pentru 
societate și pentru persoanele responsabile. Sistemele noastre de control intern sunt 
esențiale pentru asigurarea faptului că cifrele și înregistrările noastre respectă 
întotdeauna cerințele legale relevante. 

Înregistrări și evidențe corecte 
 
Suntem convinși că păstrarea de înregistrări corecte ce oferă o imagine 
corectă, transparentă și completă a afacerii noastre este o responsabilitate 
deosebit de importantă care stă în mâinile noastre, ale tuturor. Așteptăm ca 
aceleași standarde de onestitate și integritate să se aplice în toate înregistrările 
comerciale, de la rezultatele cercetărilor până la solicitările de cheltuieli. 
 

 
 
 
Respectăm strict toate cerințele statutare privind contabilitatea și raportarea 
financiară adecvate, precum și legile și reglementările fiscale. Considerăm ca 
fiind deosebit de importantă crearea de înregistrări care reflectă natura reală a 
tranzacțiilor și activităților pe care le documentează. 
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Aflați mai multe: 

Mai multe informații privind toate subiectele pot fi găsite în 
Codul nostru de conduită interactiv. Consultați-l acum 
pentru a afla informații suplimentare, link-uri și 
caracteristici suplimentare. 

Pentru angajați: Pentru utilizatori externi: 

compliance.basf.net basf.com/compliance 
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Vorbiți cu supervizorul dvs. sau 
identificați Responsabilul pentru 
Conformitate pentru a vă exprima 
îngrijorările. 

 

Identificați Linia Telefonică de Asistență 
pentru Conformitate corespunzătoare 
pentru a vă exprima îngrijorările. 

 

Trimiteți-ne un email 
(compliance@basf.com) sau utilizați cutia 
de sugestii pentru a ne împărtăși 
comentariile și ideile dvs. 

 
basf.com/compliance 

Suntem aici 
pentru a ajuta! 
Contactați-ne: 

http://basf.com/compliance


 

 
BASF SE 
Conformitate Corporativă 
Telefon: +49 621 60 46884 
Email: compliance@basf.com COMC 2008 E 
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